



ΕΝΩΣΗ ΔΗΜΩΝ ΚΥΠΡΟΥ



ΕΝΩΣΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΥΠΡΟΥ



Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

Η Ένωση Δήμων Κύπρου, η Ένωση Κοινοτήτων Κύπρου
και η Κυπριακή Αντιπροσωπεία στο Κογκρέσο Τοπικών και Περιφερειακών Αρχών
του Συμβουλίου της Ευρώπης, με τη στήριξη του Πανεπιστημίου Κύπρου διοργανώνουν διάλεξη με τίτλο:

Το Κογκρέσο του Συμβουλίου της Ευρώπης - ο υποστηρικτής της τοπικής δημοκρατίας

Ομιλητής: Andreas Kiefer

Γενικός Γραμματέας του Κογκρέσου Τοπικών και Περιφερειακών Αρχών του Συμβουλίου της Ευρώπης

Η διάλεξη, την οποία θα συντονίσει ο Λέκτορας του Τμήματος Νομικής του Πανεπιστημίου Κύπρου
Κώστας Παρασκευάς, θα πραγματοποιηθεί στην αγγλική γλώσσα και θα διαρκέσει μια ώρα.

Τετάρτη, 8 Φεβρουαρίου 2017

Ωρα: 18:00

Αίθουσα Συγκλήτου

Κτήριο Συμβουλίου Συγκλήτου

«Αναστάσιος Γ. Λεβέντης» 1^{ος} όροφος

Πανεπιστημιούπολη

Θα ακολουθήσει δεξίωση

ΗΛΑ: 22894333

Πληροφορίες στο τηλ.: 22894305

Ο Andreas Kiefer, γεννήθηκε στις 6 Οκτωβρίου 1957 στο Σάλτσμπουργκ της Αυστρίας και είναι κάτοχος διδακτορικού διπλώματος Νομικής από το 1984 και μεταπτυχιακού διπλώματος με θέμα «Γενική Διοίκηση με έμφαση στη δημόσια διοίκηση».

Εργάστηκε ως Γραμματέας του Αντιπροέδρου του Σάλτσμπουργκ και αργότερα του Προέδρου Hans Katschthaler (1984-1995), καθώς και ως Διευθυντής της Υπηρεσίας Ευρωπαϊκών Υποθέσεων (1996-2010). Έχει συμβάλει ουσιαστικά στη δημιουργία της Ευρωπαϊκής Σάλτσμπουργκ-Berchtesgadener Land-Traunstein.

Από το 2000 μέχρι το 2009 εκπροσώπησε την Αυστρία σε διακυβερνητικές διασκέψεις της ΕΕ (ΔΔ) για τη διαπραγμάτευση της Συνθήκης για το Σύνταγμα της Ευρώπης και της Συνθήκης της Λισαβόνας, σε επίπεδο εργασίας και διαδικασικά ετοίμασε το σχέδιο που βασίζεται στη Συνθήκη της Λισαβόνας για την παρακολούθηση της επικουρικότητας και της αναλογικότητας από το Κράτος.

Το 2003 διετέλεσε Γενικός Γραμματέας της Διάσκεψης των Προέδρων των Περιφερειών με νομοθετικές εξουσίες (REGLEG).

Εξελέγη Γενικός Γραμματέας του Κογκρέσου Τοπικών και Περιφερειακών Αρχών του Συμβουλίου της Ευρώπης τον Μάρτιο του 2010 και επανεξελέγη τον Μάρτιο του 2015.

Ο Andreas Kiefer έχει συμμετάσχει ως ομιλητής σε διεθνή συνέδρια και έχει δώσει διαλέξεις σε πολυάριθμα πανεπιστήμια. Έχει δημοσιεύσει άρθρα σχετικά με την τοπική αυτοδιοίκηση, την περιφερειοποίηση, τη διαπεριφερειακή συνεργασία, τα ανθρώπινα δικαιώματα και τη συμμετοχή των πολιτών.

Είναι παντρεμένος με την Carmen Kiefer, Αντιδήμαρχο του Δήμου Kuchl από το 1999.

